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MPAMOYIONbHbLIV NAPANNENENWMIEN




[ IpaMOyroabHBIN NTapauIeICNUIIE] OrPAHUYECH
ee o NPAMOY20IBHUKAMU, KOTOPBIE HA3BIBAIOT

CPAHAMU.
Ilpomueononoicusie 2panu nPAMOy20abHO20

napaﬂﬂeﬂenuneda PAGHDbI
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MoryT nu rpaHn NPAMOYronbHOro
napannenenunega MMeTb Nnowaan, paBHbIE:

® 6 M?, 8 M?, 6 M?, 12 M?, 8 M?, 12 M?




CTOPOHBI I'PAaHEN HA3BIBAIOTCSA peopamu.

[IpssMoyTOJIBHBIN Hapajuieaenunen uMmeet 12 pedep
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MoryT nu pebpa npsaMoyronbHoro
napannenenunena UMeTb ANUHBI,
paBHbIE:

e 12m,6M,12M, 13 M,6 M, 13 M, 6 M,
12m, 13 M, 12 M, 6 M, 13 M.




Touky M3 KOTOPBIX BRIXOJAT peOpa HA3bIBAIOT
gepuiuHamMu napaiienenuneod.
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[IpsAMOyTOJIbHBIA
napauieICnuIeI
UMeEET 8 eepuiun.




NPAMOYI'OJIbHBIN MAPAJIIEJIENIUIIE ]

OcoOble npumeTsl:

6 rpaHeu

. 12 pebep

1.
2
3. 8 BepLUunH
4. [paHn — NPAMOYrofbHMNKU
3)

. [poTnBONONOXHbIE rPaHN paB




KYb

OcoOble npumeThl:

. 6 rpaHewu

12 pebep

8 BepLImnH

[paHn — KBagpaThl

Bce rpaHu paBHbI

2 o

Bce pebpa paBHbI




NPIMOYTOJIbHBIN KVE
MAPAJIJIEJIENTUIIE /]

= 0 rpaHeun

= 12 pebep

= 38 BepLlunH

= [lpoTHMBOMNOMOXHbIE
rpaHn paBHbI

[paHn — KBagp
Bce rpaHu pas
Bce pebpa paB

FpaHM — NPAMOYTOJIbHUKA



[Tawwa ckasan: «Ecnn y npamMmoyronbHoro napannenenune
ofHa rpaHb KBagpart, TO NPpAMOYrofibHbIX Napannenenune
aBnsaetcs kybom». BepHo, nun 3To?




13 npoBONOKM caenann kapkac NpAMOYrofibHOro
napannenenunega, KoTopbin N300paXeH Ha PUCYHKE.
CKOSbKO NPOBOSIOKM MoTpedoBanoch?

7 cm

/]

1. 2cm -4 =8 cm

2. 4cm-4 =16 cm
3. 7Tcm-4=28cm
4. 8+ 16 + 28 =52 cm

AM

4 cm



IHJIOAADb ITOBEPXHOCTU
MPSIMOYTOJIBHOT'O MAPAJUIEJENUITEIA

/]

S5cm

.

3cm



S5cm

2cm

S5cm

IHJIOIAIb ITIOBEPXHOCTH
MPAMOYTOJIbHOT'O MAPAJUIEJENUIIEIA

Si=2- 3cm - 5cm = 30 cm?

CM

S:=2- 3cMm - 2cMm = 12 cm?

S:3=2- 5cm - 2 cm = 20 cm?

S=30+12+ 20 = 62 cm?




HUTror ypoka:

IlpuBeaure npumepsl pUryp, uMerouux Gopmy
IPSAMOYT0JILHOIO MapaJjuiejaenunena?

Ha3oBuTe COCTABHbIE YACTH NPSIMOYTOJIbHOI0
nmapaJjJienaenumnena?

Yt1o0 Takoe KyO0?

Kak HauTH 11omaab MNOBEPXHOCTH MPIMOYI0JILHOIO
napaJjienaenumnena?



HasoBure:
1) Bce pebpa
2) Bce rpanu

3) Bce BepLunHbl

B




CKOnbKnx KybuMKoB He xBaTaeT, OJ1d TOro, YToobl JaHHbIE
dourypbl ctanu npaMoyronsHbIMU Napannenenunegamm?




